OGecTBO ¢ OrpaHHYeHHOH OTBETCTBEHHOCTEIO
CIIEIIMAJIU3UPOBAHHBIN 3ACTPOUIINK

«CeBepHasi KOMIIAaHUT

390000, r. Psizanb, yi1. CobopHas, 1.14/2, crp.1, 1uT. B, mom. H1
WHH 6234145860 KIIII 623401001 OI'PH 1156234009986

Mcx. Ne 24/10/2023/7 ot 24.10.23

CnpaBka
0 pacyeTe HOPMATHBOB OLeHKU (PUHAHCOBOM YCTOMIHBOCTH

HNeATeJIbHOCTH 3aCTPOHIIMKA

00O crnenuamM3MpoBaHHBIM 3acTpodmuk «CeBepHas KOMIIAaHHA»» COOOIIaer, 4To Ha
OCHOBaHMHM MpHKa3a MHUHHCTEPCTBA CTPOUTENHCTBA M JKMIMIIHO-KOMMYHAIBHOIO XO3SHCTBA
Poccuiickoit @enmepauuu ot 15 mas 2019 r. N 278/mp HOpMaTHMBEI OLEHKH (QHHAHCOBOK
YCTOMYIHUBOCTH AEATEIBHOCTH 3aCTPOHIIHNKA PACCIUTEIBAIIMCE 10 CleAyromel Gpopmyie:

1. Hopmarus obecneuennocTu obsizarenncrs (HY)

= A/O=5 750 009/2 741 193=2,10;,
rae:

A — crouMocTb akTHBOB: cTpoka 1600 Byxranrepckoro 6amanca Ha 01.10.2023 r. B cymme
5 750 009 TBIC.pPYO.;

O — o6s3aTenbCTBa 3aCTPOMIIMKA MEpe]l YIaCTHUKAaMH JIOJIEBOrO CTPOMTENLCTBA: CTPOKA
1450 ByxranTepckoro 6amanca Ha 01.10.2023 r. B cymme 2 741 193 ThIC.pYO.

2. HopMaTHB IeJIeBOT0 HCHoIb30BaHus cpencts (H?)
= A/(J+YA) = 129 362/(2 210 435+1 395)=0,058
rje:

Ax - CTOMMOCTh aKTHBOB, HE CBS3aHHEIX CO CTPOMTENHCTBOM cTpokm 1220, 1250
Byxranrepckoro 6ananca va 01.10.2023 r. B cymme 129 362 TrIC.py0.;

Jl — [OoNrocpoYHble M KpaTKOCPOYHBIE O00sA3aTENbCTBA, YMEHBINCHHBIE Ha BEIMIHHY
0653aTeNBCTB IO JOTOBOPAM YYacTHs B JOJIEBOM CTpouTenbcTBe: cTpokm 1400, 1500 mmuyc
cTpoka 1450 Byxranrepckoro 6ananca Ha 01.10.2023 r. — 2 210 435 T81C.pY6.;

YA — umcThIe aKTUBEI 3acTpoiinuka B cymme 1 395 Teic. pyod.

2. HopmaTtup 6e3y0bITOYHOCTH (KOIMYECTBO JIET, M3 TPEX MOCIEIHUX JIET PaboTsl
3aCTPOMIIHIKA, B KOTOPHIX B FOZOBOM OTHETe O MPUOBLIAX M yOBITKAX y 3aCTPOMIIHUKA B Ka9ECTBE
AHCOBOTO PE3yJIbTaTa AeSTENHOCTH OTPaXkanach IpUOELIb) — 3.

Q@G cneunannsnppaarmmn 3acTpoit /
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